ORAN ORANTITEST 1

1. Bir sinifta 18 kiz, 12 erkek ogrenci vardir.
Bu sinifa 2 kiz 6grenci gelip, simiftan 2 erkek
dgrenci aynhrsa siniftaki kiz 8grenci sayisinin
erkek Gfrenci sayisina oram agafidakilerden
hangisi olur?

A3 B2 C)1 D}% E]."E
a_ 2
2 b 3
2a—b
olduguna gira, s orani kagtir?

3 2 1 3

A) Bl O3 D) 1 E)
X+2y 4
3=y T3

olduguna gére, % orani kagtir?

A)3 B)5 C)6 D)8 E) 10

o
P2

olduguna gére, % orani kagtir?

A) 1 B)2 C)3 ) % E}

Pt

olduguna gbre, % oram kaghr?

.ﬁ.}% Bl )1 D) 2

a_»b
i 4
oldujuna gore, % orani kaghr?
3 1 4
ML Bz O3 D) 2
x_¥
a 2
X —
oldujuna gre, orani kagtir?
3 2
A2 Bj1 ) 5 n)} 8
a_2 .. b_2
BE-3 "¢ 5
olduguna gére, 2 t : oran kagtir?
11 11 12 18
Mw B 937 P4

E)3

E}3



a, Xt e H¥-Z_1
¥ ¥ 3
cldufuna gare, : Sianil Raglrt
3 4 5
ﬂ}s B}E CJ4 D)2 E)3
a_ o 2
olduguna gére, a;h).(“;d:] isleminin so-
nucu kagtir?
5 2 1 _2 _3
A 6 B) 3 C) 3 0 3 E) 5
a_%c¢_8&_
11. b= d" ¥ 3
]
olduguna gire, acde oram kacgtir?
b.c.f?
A)15  B)12  C)9 pl gl
3 9
12 acft_o
' b'd’b
d _
f_3
b_1
a 2
-:-lduﬁ;.ma gire, % aram kagtiry
1 1 2
Ay L 1 £
) 4 B3 O3 D)1 E)2

13.

a —_—

b = K
at+byic+dy _
b ff. a e

olduguna gore, k asagidakilerden hangisi ola-
bilir?

T aln

———

A1 Bj-1 C)-2 D)-3 E)-4
a_c_1
. b d &
- b+d
olduguna gore, oo oram kagtir?
A} 5 B)4 C)3 D) 2 E) 1
a_xc_2
15. b=d"3
" 2a—c
olduguna gdre, T oram kagtir?
d 3 2 1 1
A — B) = = — -
s B4+ of o3 Bl
a_%t_¢g_
16. == 2

. b—d4f
Id e
olduguna gére, a_cre Oran kagtir?

A}% E}% c)1 Dj2  E)3



4.

ORAN ORANTI TEST 2

. A, B, C maddelerinden sirasiyla a gram, b gram ve c

gram alinarak 460 gramlik bir kangim hazirlaniyor,

alw ojw
B o3|k

olduguna gore, bu kangimdaki C maddesi kag
gramdir?

A)120 B)130 C)150 D)160 E)180

A, B, C maddelerinden sirasiyla x gram, y gram ve
z gram alinarak,

Ix=2y ve bBy=4dz
oranlannda kangtinlarak bir kangim hazirflaniyor.

Bu kansimda A maddesinden 80 gram kullanil-
difina gére, kangimin tamarm kag gramdir?

A)210 B)280 C)350 D)420 E)450
a_b b=
3- 1 ve 2a-b= 10

oldujuna gdre, a + b toplani kagtir?

A) 40 B) 35 C)ao D) 25 E) 20
x_Y_z 27
55373 ve x+y+z2=2

olduguna gore, z — % fark kagtir?

A5 B) G C)7 Dy E) 9

5. a, b, ¢ pozitif tam sayilar olmak (zere,

a_b_c¢ 2, 2 W2
a_z_ﬁuea+h+¢ 152

olduguna gore, a + b + ¢ toplami kagtir?

A} 50 B) 40 C) 30 D) 20 E) 10
6. a:b:c=2:3:4
= a+b
olduguna gdre, — oram kagtir?
1 2 5
e = Ey =
A)2 B) 1 C) 5 )} 3 }2
T. 2x=3y=5z
n+y+z=62
olduguna gdra, ¥ -z farla kagtir?
A)18 B) 16 C)14 D) 12 E) 8
=dy= 11,11
8. =4y ﬁzvex ?+2—2
olduguna gore, y kagtir?
A) 2 B)5 C)6 Dy7 E)g



x—1_¥y+1
9 2 3
olduguna gore, x kagtir?

ve Xx—-y=23

A)3 B) 2 c)1 D)j-1  E)-2

10. a;1=h;2=%ma+b+c=ﬁ

oldugjuna gore, ¢ — a farki kaghr?

A) -2 B) -1 C)o D} 1 E)2

—by=cz= L R I
11. a:—by-cz_zuaa+b+c_ﬁ

olduguna gore, x + y + z toplami kagtir?

A)12 B) 10 C)8 D)6 El4

12. ax=hby=cz=18
a+tb+c=6
1

oldu§una gore, % + 1? - z toplami kagtir?

A)

1 1
5 E:IE )1 D)2 E)3

13. a+3=h—1={:+1=2
3 2 3 5

oldufjuna gbra, a +b + ¢ toplar kagtir?

A} 13 B)14 C)15 D} 16 E)17

| 1d. x+y+z=z0ve

X+2y+3z  M+y+2z W+ y+z _
X+z2  xX+y ¥+ Zz

oldugjuna gére, k kagtir?

A1 B)2 C)a D)4 E) &5
a_¢_#e _1
15. b d f 4
a+2c-e=12
f-b=4

olduguna gtre, d kagtir?

A) 26 B) 20 C)18 Dy 12 E}10

16 3a+b+c::a+b£a—c:
’ [ 4 2

olduguna gére, % oram kagtir?

1

A) B) 5 Ci1 D)2 E)3

1
3



KOKLU SAYILAR TEST-1

1. Asagidakilerden hangisi yanhgtir?
A) v2.4/3 = VB
C)3/2.4/5 =340

E) 2+/3 .37 = 6/21

2 V54
) VB
igleminin sonucu kagtir?
A)3 B)2 )1 D) 42
31- E E
3°V 45
igleminin sonucu kaghir?
1 2 3
A) 3 B) 5 ci1 D) 5

4 V24242
' V24242
igleminin sonucu kagtir?

A2 B C}% D)3

B)v3./12=86
D)%2.43=%6

E) 3

E) 2

E)

|

V32 + V48
VB + 412

isleminin sonucu kagtiry

A) 1 B}% )2 n}g E)3

v30.418
V60

igleminin sonucu kagtir?

C)3

A3 B)2 D)v2  EM

T (E+J§}?—#ﬁ+2

igleminin sonucu kagtir?

A) 242 B) 443 C) 52

D)7 E)9

1
B. 2 2./32

isleminin sonucu kaghr?

A)3 B) 4 C)5
D) 442 E) 642



g. g¥=2
olduguna gore, (27)° kagtir?

A2 B2 C)242 D)4  E)5

43+ 2/48 - 3/75
V12

isleminin sonucu kagtir?

10.

A) 3 B) 243 C)-1
D) -243 E)-3

Y10(+/2,5 - /0,9)
¥0,01 + /0,16

igleminin sonucu kagtir?

11.

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

12 0,24 — 0,54
' /0,96
isleminin sonucu kaghr?

A-% B-y C-f D3 B

v5./20
4/0,008 + /0,09

igieminin sonucu kKacgtr?

13.

A10  B)12  C)16 D)1 E)20

14, Y3-V2Z V3442
isleminin sonucu kKagtir?

AT BB C5 D)2 E)1

J3.53
15. B
%3
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 1 B) %4 c) 42
D) &9 E) 43

16. Xx=v2+1vey=+2-1
oldufuna gére, x° - y* farki kaghr?

Al242 BI32 )42 D)6 E)7



KOKLU SAYILAR TEST-2

2 _ /B 5. J0,9+ /4,9
/2 igleminin sonucu kagtiry
izleminin sonucu kagtir?
5 A} 3 B) 2.2 C)3
2  B)1 C)0 o) -1 E)- -
A) 2 ) ] ]' ; 0) 10 E) 243
2 3 & 2/2 3
'I."IE+ 1 "-'IIE ) ﬁ— 1 1@— 1
igleminin sonucu kagtir? igleminin sonucu kagtir?
A)—v3 B)=v2 C)-1 D)1 E) +2 A)V3+B B) +2 -1 C)1 -2
D) v3- B E)v2-3
/B 4+
V5 T. a=+5+1
fA 4
10 - — b=+5=1
‘# /10 Idug sre, 2+ B toplami kagtir?
o una gore, — -+ —
isleminin sonucu kagtir? ™ H b a P
miz B o1 ol £) 2 )1 B) 2 C)3
D) 243 E) 4.2
4 4 : Y3442 V5
V-1 VB+1 5 igleminin sonucu kagtir?
‘sleminin sonucu aghr? A2+ /3 Bj1+42  C)-1
1 1
A)242 B)2 C)1 D) Elg D)3 E) 3



2v3 42

3+Y3+V15+/5
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A) 53 B)v3-+2 C)v2-1
D)1+42 E)2+3
5/2 - 2/5
0. (HEae
igleminin sonucu kagtir?
A) V5 -1 B) 4 C)5
D) V5 +1 E) /10
11. J7-2/6
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) V6 -2 B) V6 -1 C)V6-1
D)V3+ 2 E) V6 +1

12. JT-4J3 +/7+ /48
toplaminin sonucu kacgtir?

A)4V3 B)4 C)2/3 D)2 E)1

13. V3+V5 -v3-/5
isleminin sonucu kactir?

A5  B)2 C)v2 D)-1  E)-2

14.

1 1
Va+ T  J4-J7
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

242 V2 1
N B3 =7
V2 2v2
D) -3~ E) -5~
5.  (V5-1)/3+/5)
isleminin sonucu kagtir?
A) /5 B) 2/3 C)V3
D) 2/2 E) V2
16. V2-Jo—- /32

ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?

A)3V2 +1 B)3
D) V2 E)v2-1

C)v2+1
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